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Z A P I S N I K 
 
 
3. redne seje Občinskega sveta Občine Mokronog-Trebelno, ki je bila v torek, 
06. 02. 2007 ob 17. uri v sejni sobi Občine Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2. 
 
 
PRISOTNI ČLANI OS: Peter DEU, Edita DOBAJ, Jerneja DRAGAN,  Milica 
KOROŠEC, Milan KOTNIK, Anton MAVER, Jože METELKO, Branko SAFIČ, Marjan 
STARIČ,  Gregor ŠKOPORC, Stane UREK, Elizabeta ŽLAJPAH 
 
OSTALI PRISOTNI: 
- Mojca PEKOLJ – občinska uprava občine Trebnje 
- Marija ZALETELJ – občinska uprava občine Trebnje 
- Zvone LAH – župan občine Mirna Peč 
- Mojca ŽNIDARŠIČ – Dolenjski list Novo mesto 
- Živa ZAKŠEK in Janez JANEŽIČ – Vaš kanal Novo mesto 
 
Na mizo je bilo svetnikom posredovano dodatno gradivo in sicer informacija o zadnjih 
dogodkih v JP Komunala Trebnje ter Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o 
odmeri in plačilu prispevka za priključitev na komunalne objekte in naprave 
individualne rabe v občini Trebnje. 
 
Sejo je vodil župan občine Mokronog-Trebelno g. Anton Maver, ugotovil sklepčnost, 
pozdravil prisotne – še posebej povabljenega župana občine Mirna Peč g. Laha ter 
predstavnike medijev. G. župan je predlagal ter  na glasovanje podal naslednji 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Predstavitev Združenja občin Slovenije in njenih interesov 
2. Seznanitev svetnikov z aktivnostmi v zvezi z gradnjo infrastrukture na področju 

vodooskrbe v dolini Radulje 
3. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje (19. 12. 2006) 
4. Obravnava predloga statuta občine Mokronog-Trebelno – II. obravnava 
5. Osnutek poslovnika občinskega sveta – I. obravnava 
6. Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
7. Potrditev dogovora o premoženjsko pravnih razmerjih med občino Trebnje, 

občino Mokronog-Trebelno ter občino Šentrupert 
8. Seznanitev svetnikov o zadnjih dogodkih v JP Komunala Trebnje ter predlog 

sklepa v zvezi s tem 
9. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o odmeri in plačilu prispevka za 

priključitev na komunalne objekte in naprave individualne rabe v občini Trebnje  
10. Pobude in predlogi svetnikov 
 
Ga. Edita DOBAJ je predlagala umik 6. točke dnevnega reda. Pove namreč, da 
komisije ne moremo imenovati, dokler sprejet statut občine. po objavi v uradnem listu 
ne vstopi v veljavo. Nadalje pove, da pri pripravi predloga članov komisije ni bilo 
pridobljeno mnenje oz. predlogi vodij strank, katerih člani so zastopani v občinskem  
svetu. 
Prebrala je tudi mnenje, ki ga je v zvezi s tem pripravila vladna služba za lokalno 
samoupravo. 
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V razpravo se je vključila tudi ga. Marija ZALETELJ ter povedala, da podano 
(prebrano) mnenje v enem delu res drži, vendar pa je potrebno včasih kakšno 
zadevo smiselno uporabljati in ne polemizirati. 
 
Go. Jernejo DRAGAN zanima ali bo to v redu glede na to, da statut še ni objavljen v 
uradnem listu. 
 
Ga. Marija ZALETELJ pojasni, da je svet konstituiran in da o tem odločajo svetniki. 
Drugače bi bilo, če bi bil statut v fazi osnutka. 
 
Ga. Edita DOBAJ pove, da se samo govori o tem, da hitimo, vendar od novembra ni 
bilo nobene seje, bašejo nas roki, o tem, da je o tem že obvestila g. župana, kar je 
njena pravica, da kot izvoljena svetnica pove svoje mnenje, kar je tudi pošteno do 
njenih volivcev. 
 
g. Branko SAFIČ vpraša, kakšne bi bile posledice v primeru, da sveta vendarle dane 
imenuje komisijo. 
 
Ga. Milica KOROŠEC meni, da je statut veljaven po objavi v uradnem listu. 
 
G. Marjana STARIČA zanima, kaj to pomeni za delovanje občine, če komisije danes 
ne potrdimo. 
 
Ga. Mojca PEKOLJ poda pojasnilo, da se v tem primeru ne more podpisati podjemna 
pogodba z g . županom in le-ta zaradi tega ne more prejeti plače niti svetniki sejnine. 
Nadalje pove, da ni treba misliti, da bi v Mokronogu bili neka izjema ter imeli seje na 
14 dni. Potrebno je misliti tudi na stroške, o katerih pa odloča župan. Zavrača očitke, 
da se ni nič delalo – ni nikjer določeno oz. ni pravil v kakšnem času to mora biti 
opravljeno. Pekoljeva tudi pojasni, da je potrebno čimprej imenovati nadzorni odbor 
in druge komisije občinskega sveta, kar pa ni možno, če tega ne bo obravnavala 
komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Zato je mnenja, da svet 
čimprej imenuje to komisijo.   
 
Ga. DOBAJ je prosila g. LAHA, da poda svoje  mnenje tudi on. 
 
G. Lah je najprej prisotne pozdravil ter svetu zaželel čimbolj konstruktivno delo. V 
zvezi z imenovanjem komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  ne vidi 
kakšnega problema, še posebej če strokovne službe občine Trebnje menijo, da je to 
v redu in potrebno za čimprejšnje delovanje sveta. 
 
G. Urek pripomni, da se mu zdi, da zagovornikom umika 6. točke niso po volji imena 
svetnikov predlagana v komisijo in da je to najbrž edini razlog za umik z dnevnega 
reda. 
 
Župan je dal na glasovanje prvotni predlog dnevnega reda. 
 
ZA predlagan dnevni red je glasovalo 8 svetnikov, PROTI 3 svetniki. 
 
K točki 1. 
G. župan je povedal, da je že Krajevna skupnost Mokronog bila vključena in dobro 
delala z Združenjem občin Slovenije in to v času prizadevanj za občino. 
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V nadaljevanju je dal besedo g. Lahu – županu občine Mirna peč, ki je prisotnim zelo 
podrobno  predstavi Združenje občin Slovenije in njenih interesov. 
 
SKLEP:  Občina Mokronog-Trebelno pristopa v Združenje občin Slovenije. 
               Občino  Mokronog-Trebelno bo v skupščini združenja, ki bo 12. 02. 

2007 zastopal župan  g. Anton  Maver. 
 
K točki 2. 
Pod to točko sta svetnica ga. Jerneja DRAGAN ter župan občine Mirna Peč g. Lah 
predstavila aktivnosti v zvezi z gradnjo infrastrukture na področju vodooskrbe v dolini 
Radulje. 
 
Ga. Jerneja DRAGAN pove, da je v dolini Radulje še 8 vasi, ki se sedaj oskrbujejo iz 
lokalnih vodovodov in kapnic. Voda je v vseh teh naseljih oporečna, zato je potrebno 
tem naseljem zagotoviti kakovostno oskrbo z zdravo pitno vodo. 
Aktivnosti v zvezi z izgradnjo vodovodnega omrežja med drugim tudi za dolino 
Radulje, so se pričele v letu 2001, ko je Občina Mirna Peč dala pobudo o možnosti 
izvedbe vrtine za pitni vir v Občini Trebnje. Občinski svet je aprila 2001 na svoji seji 
obravnaval pobudo Občine Mirna Peč ter sprejel sklep, da to pobudo podpira, vendar 
ob določenih pogojih. Eden od pogojev je bil tudi ta, da se iz tega vodnega vira 
oskrbuje tudi dolina Radulje. Občina Mirna Peč je aktivno pristopila k izvedbi vrtine 
po predhodni hidrološki raziskavi za določitev lokacije, ki se nahaja v bližini vasi 
Cerovec. Ugotovilo se je, da količina vode ne bi zadostovala za potrebe Občine 
Mirna Peč in doline Radulje, zato je Občina Mirna Peč pristopila k raziskavi druge 
lokacije, ki se ravno tako nahaja v naši občini. Pokazalo se je, da bi količina 
načrpane vode iz obeh vrtin zadostovala za oskrbo prebivalcev Mirne Peči in 
prebivalcev doline Radulje. 
Vse aktivnost, ki so se do sedaj izvajale od leta 2001 je v celoti izvajala in financirala 
Občina Mirna Peč. 
V nadaljevanju pove, da bo Občina Mokronog-Trebelno morala že v svojem 
proračunu za leto 2007 predvideti sredstva za sorazmerni del že nastalih stroškov ter 
tudi stroške izvedbenega projekta, ki bo kandidiral za sredstva iz regionalnih 
spodbud. 
 
G. župan je povedal, da bomo v sodelovanju z občino Mirna Peč v doglednem času 
prišli do ustrezne vodooskrbe na območju celotne Raduljske doline. Prepričan je, da 
nam bo to uspelo za vasi Cerovec, Bitna vas in Radna vas, ki so najbolj potrebne, 
najpozneje do konca leta 2008. 
V nadaljevanju je zaprosil mirnopeškega župana, da še naprej vztraja pri izvajanju 
tega  skupnega projekta. 
 
K točki 3. 
 
Zapisnik 2. redne seje sveta (19.12.2007) je bil soglasno potrjen. 
 
ZA so glasovali vsi prisotni svetniki. 
 
K točki 4. 
Člani občinskega sveta so obravnavali predlog statuta občine Mokronog-Trebelno, ki 
ga je predhodno obravnavala Komisija za pripravo statuta, skupaj s pravno službo 
Občine Trebnje. 
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Predsednik komisije za pripravo statuta g. Marjan STARIČ je povedal, da so 
upoštevane vse pripombe in predlogi, ki jih je komisija prejela ter na kratko podal 
obrazložitev k posameznim členom. 
 
Ga. Marija ZALETELJ je pripomnila, da je osnutek bil sprejet na 2. seji, sledila je 
obravnava na komisiji za pripravo statuta. Ta ne vidi potrebe, da se o tem še kaj 
razpravlja, temveč predlaga, da se statut sprejme. 
 
SKLEP: Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno sprejme statut Občine 
               Mokronog-Trebelno s tem, da se popravi 28. člen zadnja alinea in sicer 
               komisija za pripravo statuta in poslovnika, namesto statutarna pravna 
               komisija. 
 
ZA so glasovali vsi prisotni svetniki. 
 
K točki 5. 
Predsednik komisije za pripravo statuta in poslovnika g. Marjan STARIČ je povedal, 
da se je komisija sestala na svoji seji ter obravnavala osnutek poslovnika. Prosi člane 
sveta, če so še kakšne pripombe na osnutek poslovnika. 
 
Ga. Marija ZALETELJ pove, da svetniki morajo biti dobro seznanjeni in poznati 
poslovnik, ki definira seje, roke, gradiva, način sprejemanja proračuna … 
 
G. župan predlaga, da se v 5. členu v 1. odstavku doda še žalna seja. 
 
Ga. Edita Dobaj pripomni, da je tudi v poslovniku potrebno popraviti ime komisije in 
sicer v 65. členu tako, da se ta glasi: Komisija za pripravo statuta in poslovnika in ne 
Statutarno pravna komisija. 
 
SKLEP 1:  
Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno sprejme osnutek poslovnika Občine 
Mokronog-Trebelno kot ga je pripravila komisija za pripravo statuta in pravna 
služba Občine Trebnje s popravki, in sicer: 
- 5. člen 1 alinea se popravi  tako, da se ta glasi: Svet dela na rednih, izrednih, 
      dopisnih, slavnostnih in žalnih sejah; 
- zamenjata se 30. in 31. člen tako, da 30. člen postane 31., 31. člen pa 

postane 30.; 
- popravi se 46. člen tako, da se v prvi vrstici črta beseda »navzoči« in jo 

zamenja z besedo »opredeljeni«. 
- popravi se 65. člen in sicer namesto »statutarno pravna komisija« se 

popravi »Komisija za pripravo statuta in poslovnika«. 
 
SKLEP 2: 
Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno, komisiji za pripravo statuta in 
poslovnika in pravni službi Občine Trebnje naloži, da dopolnjen in sprejet 
osnutek Poslovnika spremeni v predlog Poslovnika Občine Mokronog-Trebelno 
in izdela čistopis za drugo obravnavo. 
 
ZA so glasovali vsi prisotni svetniki. 
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K točki 6. 
G. župan je z gradivom članom sveta posredoval tudi svoj predlog kandidatov za 
Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
Pove, da je pri pripravi predloga upošteval razmerja med strankami ter neodvisnimi 
kandidati. 
 
Ga. DOBAJ pove, da prej ni imela namena napadati, povedala je pač svoje mnenje, 
da bi s tem vzpodbudila tudi ostale svetnike k razmišljanju. 
 
Ker predlog g. župana ni dobil podpore, sta bila s strani svetnikov podana še dva 
predloga tako, da so svetniki glasovali za 3 predloge. 
 
Pred glasovanjem je ga. ZALETELJEVA pojasnila kako morajo svetniki pravilno 
glasovati. 
 
PRVI PREDLOG: 
- Branko SAFIČ   - predsednik 
- Peter DEU   - član 
- Jerneja DRAGAN  - član 
- Milica KOROŠEC  - član 
- Jože METELKO  - član 
 
ZA – 0,  PROTI - 0 
 
DRUGI PREDLOG: 
- Edita DOBAJ  - predsednik 
- Milica KOROŠEC  - član 
- Gregor ŠKOPORC - član 
- Milan KOTNIK  - član 
- Jože METELKO  - član 
 
ZA - 4, PROTI - 0 
 
TRETJI PREDLOG: 
- Milica KOROŠEC  - predsednik 
- Branko SAFIČ  - član 
- Peter DEU   - član 
- Jerneja DRAGAN  - član 
- Jože METELKO  - član 
 
ZA - 6, PROTI - 0 
 
Iz glasovanja je razvidno, da je z večino glasov bil potrjen tretji predlog, ki ga je podal 
g. Stane Urek, zato je bil sprejet naslednji  
 
SKLEP: 
V Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja so bili imenovani: 
 
- Milica KOROŠEC  - predsednica 
- Branko SAFIČ  - član 
- Peter DEU   - član 
- Jerneja DRAGAN  - član 
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- Jože METELKO  - član    
 
 
K točki 7. 
G. Maver prisotne seznani ter poda obrazložitev glede osnutka Dogovora o ureditvi 
premoženjsko pravnih razmer med Občino Trebnje, Občino Mokronog-Trebelno ter 
Občino Šentrupert. Pove, da so občutki dobri in da je volja vseh treh županov močna. 
Ga. ZALETELJ pove, da se danes pogovarjamo o obravnavi in sprejemu dogovora. 
Vsi trije občinski sveti morajo dogovor sprejeti v enakem besedilu. Ta akt ne vsebuje 
številk (to je prva faza delitvene bilance), temu dogovoru bo sledi Sporazum (druga 
faza delitvene bilance), ki ga bodo podpisali vsi trije župani. V tem sporazumu bodo 
naštete številke, parcele, pogodbe - podlaga za vpis v zemljiško knjigo. Opozori, da 
pred podpisom sporazuma občina ne more sprejeti proračuna in zaključni račun, zato 
predlaga svetu, da na današnji seji sprejme dogovor. 
 
Ga. Mojca PEKOLJ pojasni, da je po tistem, ko je Komisija za pripravo statuta 
obravnavala dogovor prišlo do ponovnega sestanka med župani vseh treh občin, na 
katerem so dogovor še nekoliko dopolnili oz. spremenili, in sicer v 18. in 25. členu. 
Nadalje  pove, da je pogoj, da je dogovor  veljaven, da ga v enakem besedilu potrdijo 
vsi trije občinski sveti, kajti, če ni potrjeno enako besedilo, ni doseženega soglasja. 
 
SKLEP: 
Občinski svet  potrdi Dogovor o ureditvi premoženjsko pravnih razmer med 
Občino Trebnje, Občino Mokronog-Trebelno in Občino Šentrupert s tem, da se 
dopolni 18. člen z besedilom: »Sredstva rezervnega sklada se razdelijo po 
splošnem delitvenem ključu«. Dopolni se tudi 25. člen z besedilom: »V primeru, 
da neodvisni zunanji izvajalec notranje revizije ugotovi odstopanje od 
podatkov izkazanih v bilanci stanja, se podpisniki tega dogovora dogovorijo, 
da bodo sklenili aneks k sporazumu«. 
 
ZA so glasovali vsi prisotni svetniki. 
 
K točki 8. 
Svetniki so se seznanili z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o odmeri in 
plačilu prispevka za priključitev na komunalne objekte in naprave individualne rabe v 
Občini Trebnje. 
 
SKLEP: 
Občinski svet soglaša s spremembo Odloka s tem, da se v imenu Odloka črta 
besedilo Občini Mokronog-Trebelno in Občini Šentrupert. 
Popravi se tudi 1. člen Odloka tako, da se glasi: 
»Ta odlok spreminja in dopolnjuje Odlok o odmeri in plačilu prispevka za 
priključitev na komunalne objekte in naprave individualne rabe v Občini 
Trebnje, Občini Mokronog-Trebelno in Občini Šentrupert. 
 
ZA so glasovali vsi prisotni svetniki. 
 
K točki 9. 
 
Svetniki so se seznanili z kronologijo obravnav in postopkov v zvezi z imenovanjem 
v.d. direktorja javnega podjetja Komunala Trebnje g. Jožeta Povšiča. 
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Župan Anton MAVER je povedal, da se strinja, da je nadzorni svet Komunale 
spoznal zmoto občinskega sveta Občine Trebnje, ko je ta brez občinskih svetov 
Občine Mokronog-Trebelno in Občine Šentrupert imenoval g. Jožeta Povšiča za v.d. 
direktorja JP Komunala za čas enega leta. 
 
SKLEP: 
Sklep 2. redne seje Občinskega sveta Občine Trebnje z dne 20. 12. 2006 o 
imenovanju g. Jožeta POVŠIČA za v.d. direktorja JP Komunala Trebnje do 
delitvene bilance oz. največ za 1 leto, se ODPRAVI. 
 
K točki 10. 
 
Župan Anton Maver je svetnike seznanil  : 
 
- s podpisom donatorske pogodbe z MONTER Kocjan, Majcnova ulica 13, 

Mokronog – donacija v obliki nepovratnih sredstev v višini 1.500.146,40 SIT oz. 
6.260 EUR za dograditev in obnovo vrtca pri OŠ Mokronog; 

- da je podjetje GRADNJE D.O.O., Dolenji Boštanj podarilo Občini Mokronog-
Trebelno telefaks; 

- z načinom čiščenja prostorov kulturnega doma ter pisarniških prostorov občine; 
- da je akademski slikar g. Dušan Šparovec Mokronoški podaril občini umetniško 

sliko; 
- z mnenjem Direkcije za ceste RS v zvezi s pobudo občine Mokronog-Trebelno za 

prekategorizacijo lokalne ceste Mokronog – Trebelno – Poljane v regionalno; 
- s pripravo projektne dokumentacije za rušenje Heferletove hiše v Mokronogu za 

potrebe izgradnje pločnikov. 
 
Jože METELKO meni, da bi bilo  na regionalni cesti Mokronog – Zbure v Sp. 
Laknicah smotrno postaviti prometni znak za omejitev hitrosti ali prehod za pešce, 
glede na to, da je na tem odseku velika nevarnost za otroke (obračanje šolskega 
avtobusa). 
 
Župan Anton Maver pojasni, da bo do naslednje seje poskušal pridobiti mnenje 
Direkcije za ceste RS. 
 
Edita DOBAJ pove, da je s strani svojih volivcev prejela več pisnih in ustnih vprašanj 
in sicer: 
- Jože Mejaš – nekatera odprta vprašanja vezana na komunalne in ostale ureditve 

v Martinji vasi; 
- Igor Kos – prosi za pisno obrazložitev in specifikacija stroškov pri ureditvi 

odvodnjavanja meteornih voda v Martinji vasi; 
- da je bila s strani g. Romana Jevnikarja zaprošena za posredovanje pri 

razreševanju sosedskega spora 
- pove, da jo je prosil g. Režen, da posreduje na občinskem svetu potrebo po 

obnovi ceste do njegove hiše. 
-  
Župan Anton Maver pojasni, da bo spisek želja po obnovi in napredku v občini v fazi 
priprave proračuna, zagotovo velik in da jih je potrebno sproti evidentirati. 
 
Marija ZALETELJ je podala pojasnila ter nasvete, kako ravnati v primerih 
medsosedskih odnosov, glede javnih površin pri čemer je poudarila, da v primerih, 



 8

kjer je predmet spora javno dobro, nastopa v imenu občine GEOHIT, če to ni dovolj 
občinska pravna služba, če še to ni uspešno pa se zadevo preda na sodišče… 
Pravnica pojasni, da svetniki  ne morejo prevzemati vlogo arbitra v vlogi občinskega 
svetnika. 
 
Branko SAFIČ opozori na ozko cestno grlo (križišče pred pokopališčem Beli Grič), 
kjer se ob vožnjah s tovornimi vozili hiše dobesedeno tresejo. 
Nadalje predlaga (na željo vaščanov), da bi luč  pri GD Beli Grič, ki je last gasilcev, 
preklopili na javno  razsvetljavo in bi strošek elektrike plačala občina. 
 
Župan Anton MAVER pojasni, da se naj tudi ta odsek ceste  vnese v spisek želja za 
pripravo proračuna. Glede luči pa bi zadevo poskušali urediti v sklopu gradnje JR v 
občini. 
 
Marjan STARIČ meni, da je kar nekaj sej že za nami in da bi bilo potrebno razmišljati 
o internetni strani, opozori na nevarnost lokalne ceste Karavla – Karteljevo, ki sicer ni 
naša, vendar bi bilo potrebno zaradi pogostih nesreč in pogoste poledenelosti te 
ceste, posredovati dopis na Občino Mirna peč, da se na tem odseku nekaj vendarle 
naredi. 
 
Milica KOROŠEC predlaga postavitev bankomata na Trebelnem. 
 
Jernejo DRAGAN pa zanima, kako daleč je idejna zasnova za telovadnico na 
Trebelnem in kakšne aktivnosti trenutno potekajo. 
 
Župan Anton MAVER pojasni, da ta projekt vodi osnovna šola, ki ima tudi elaborat, 
vendar pa dokler denarja ne bo, ne moremo razpisati natečaja za izdelavo projektne 
dokumentacije.    
 
Na koncu župan Anton Maver prosi svetnike, ki izhajajo iz  vrst političnih strank, da 
se opredelijo ali je poleg vabila predsednikom strank, potrebno pošiljati tudi gradivo. 
 
Prisotni menijo, da zadostuje le vabilo, če bi pa kdo želel tudi gradivo, se bo obrnil na 
svojega svetnika. 
 
Seja je bila zaključena ob 20.30 uri. 
 
 
ZAPISALA:        Anton Maver 
Ruža Brcar              župan 
   


